

我省四家食用油企业检出问题

业内人士:湖南油脂业有待规范 大部分企业后期管理混乱



声音

小问题存大隐患

湖南是油茶之乡,不管是油茶产量还是油茶销量,都名列全国第一位,但是,长久以来,一直面临产业难以做大的局面,尤其是2010年茶油行业苯并(a)芘超标事件后,给茶油行业带来沉重打击。

一位不愿具名、在湖南油脂行业深耕多年的资深人士刘先生告诉记者,湖南油脂行业一直存在小、散、乱的问题,除了少数几家大集团大公司具备规范化生产线和完整的产品仓储、物流体系外,大部分企业都存在后期管理混乱的问题。

刘先生表示,食用油产业对卫生要求是非常高的,一些小小的管理上的疏忽都有可能给产品质量带来大的隐患。所以,整个行业都需要进行自觉的规范化管理。 ■记者 肖祖华

交通银行正式进驻湘西 服务网络覆盖13个市州

1月6日,交通银行湘西分行正式宣告成立,并举办政银企签约会。签约会上,交通银行湖南省分行与湘西土家族苗族自治州人民政府签署战略合作协议。湘西分行与吉首市人民政府签署战略合作协议,与吉首华泰国有资产投资管理有限责任公司等知名企业签署合作协议。至此,交通银行在我省的服务网络已覆盖13个市州。

未来三年,交通银行湖南省分行与湘西自治州人民政府将在服务“三农”、基础设施、城镇化建设、重点工程、保障性住房、新兴产业、工业园区建设、县域金融等方面展开全面合作。在符合国家产业政策和信贷政策、有关法律法规及监管部门规范性文件的前提下,交通银行湖南省分行将为湘西自治州经济社会发展提供总额不低于50亿元人民币的意向性授信额度支持。

近年来,交行湖南省分行按照总行要求,积极探索经营管理新模式,坚定不移推进转型发展,以“两化一行”战略为引领,提高跨境跨业跨市场的经营能力和服务水平;以互联网思维为指南,加大金融产品创新力度;以“一个交行,一个客户”理念为宗旨,致力打造金融业服务最好的银行。

同时,交行湖南省分行加快普惠型网点建设步伐,将普惠金融服务带到居民身边,打造了一支专业素质高、奉献精神强、责任意识足的矩阵式服务团队。服务创新方面,该行推出智能大堂经理机器人、自助发卡机等智能设备,全方位满足客户自助办理金融业务的需要,并创新推出、改进“税融通”、“pos贷”等系列小企业产品,为小微企业展业提供优质、高效、便捷的金融服务。 ■蒋浩 易月 潘显璇

本报1月6日讯 今日,记者从湖南省食品药品监督管理局官网看到,2015年12月,该局对湖南唐臣粮油实业有限公司、湖南贵太太茶油科技有限公司、湖南新金浩茶油股份有限公司、湖南盈成油脂工业有限公司四家食用植物油生产企业进行突击检查,四企业均存在问题。

其中,湖南新金浩茶油股份有限公司制氮车间有43桶芝麻油(每桶150公斤)为不合格原料,没有进行标识,也没有相关退货台账记录;此外,该企业原辅料仓库已暂停使用,相关食品添加剂暂存、保管有所欠缺。

湖南唐臣粮油实业有限公司的成品仓库内有43件厨天旺菜籽调和油(生产日期2013年12月5日,保质期18个月,20L/件)已过期;该企业还存在未开展成品批批检验和批批留样的问题。

湖南贵太太茶油科技有限公司的瓶盖库内设杂物库,用简易编织袋盛装瓶盖,且无物料标识信息,并且不合格产品及退回产品未隔离存放。

湖南盈成油脂工业有限公司辅料库存放的22包活性白土已过期(生产日期为2013年11月17日,保存期为12个月);现场检查时个别原辅料索证索票不全,个别食品加工助剂未能提供生产许可证。

据通报表示,已经把上述企业存在的问题处理建议移送相关市州食品药品监督管理局,湖南省食品药品监督管理局要求其依法处置,及时消除安全隐患。

今日,记者联系相关企业进行核实。湖南盈成油脂工业有限公司、湖南贵太太茶油科技有限公司表示已整改到位;湖南唐臣粮油实业有限公司及湖南新金浩茶油股份有限公司暂未能取得联系。

重磅来袭!三星 Galaxy A9 (2016)敲响新年战鼓!

三星王牌力作 Galaxy A9 (2016)上市开售了!6英寸大屏、4000毫安大容量电池、更快的8核处理器、3GB运行内存、双面2.5D玻璃+金属边框炫酷外观……三星 Galaxy A9 用“更大、更快、更牛掰”告诉小伙伴们:新年新气象!赶紧燥起来,我们一起不玩不快!

Galaxy A (2016)主张“不玩不快”,作为该系列的旗舰机型,Galaxy A9 (2016)的性能配置全面夺冠,将“不玩不快”发挥到淋漓尽致。作为高通骁龙 620 八核处理器的

首款机型, Galaxy A9 (2016)使用最新 A72 核心和新一代高通 Adreno 510 图形处理器, 搭配 3GB RAM+32GB ROM,玩游戏、看视频的处理能力优势明显。Galaxy A9 (2016) 拥有急速充电功能,4000mAh 的大容量电池、多种省电模式,你仿佛随身携带了一颗能量豆!

此外, Galaxy A9 (2016) 配备一块 6 英寸超大屏幕,1080P 全高清 Super AMOLED 屏,带来更大、更细腻显示效果! Galaxy A9 (2016)没

有让小伙伴失望,800 万像素的前置摄像头,让自拍更有品质! 还有, Galaxy A9 (2016) 搭载最新的指纹识别技术,支持基本的屏幕解锁功能、安全支付、应用程序锁定等功能,将年轻生活玩转于指尖,更肆意潇洒!

Galaxy A9 (2016) 已在中国市场全面开售,雪域白、魔幻金、女王粉三种颜色同步登场。小伙伴们不仅可以通过三星官网、天猫旗舰店、苏宁易购、苏宁天猫旗舰店、京东商城等线上渠道购买,也可以就近到三星线下实体店体验购买。

平安银行薪易通正式发布 专为工薪人士定制的随行钱包

2015年12月28日下午,平安银行消费金融“薪易通”发布仪式在上海举行。多位平安银行高层齐聚现场,共同宣布启动这项针对工薪人士需求而推出的个人循环授信业务。

该产品主打“凭薪可贷”、“操作简单”、“随借随还”,客户只要符合平安银行申请要求的职业,收入稳定,在其单位工作时间超过一年即可凭相关工资流水证明申请办理,审批手续简单,额

度灵活。客户申请成功后,可以按照个人需求随时借、随时用、随时还。信用授信最高可达30万,质押授信最高可以获得100万,足以弥补工薪阶层的各类日常消费缺口。

中孚泰承建的长沙音乐厅 28 日首演成功

2015年12月28日,长沙音乐厅迎来开业首演,世界顶级艺术大师祖宾·梅塔携手以色列爱乐乐团献上了精彩的交响乐演出,开启了湘江大地的“音乐之门”。这座由中孚泰文化集团倾力打造的音乐殿堂,不仅让世界一流艺术大师在湘江大地有了落脚之地,更为重要的是,它以特有的建筑声学语言,成为湘楚文化与世界文化交汇的桥梁。

当享誉世界的指挥大师祖宾·梅塔扬起指挥棒,这座一流的音乐殿堂立马彰显出它的魅力与不凡。意大利作曲家罗西尼的《引子,主题与变奏》,经由交响乐团的演奏,化作美妙的音符,时而轻松俏皮,时而忧郁多情,尽情在音乐厅内徜徉。

长沙音乐厅一流的声学品质,不仅让艺术家们挥洒自如,也给现场观众留下了深刻的印象。在长达2个多小时的演出时间里,无论是单簧管悠扬的独奏,



长沙音乐厅开业首演,一流的声学品质给现场观众留下深刻印象

还是乐团合音中各种乐器产生的合声音色,都在长沙音乐厅高品质的声学设计中呈现出异常丰富的层次感,极大还原了现场乐器演奏的立体音色,使坐在前排的观众没有了利用音响有可能产生的刺耳感,而且低音和重低音乐器的音乐表达使听者准确感受到了情绪上的带动和感染,得到了现场观众的热烈响应。这座世界音乐殿堂的建设者,正是

打造了广州大剧院、哈尔滨大剧院、武汉琴台音乐厅等享誉国际剧院建筑的中孚泰文化集团。在长沙音乐厅的建设过程中,中孚泰凭借20年剧院建设技术及声学设计、声学装饰及声光电集成技术领域的核心优势,始终把声学技术作为项目的重点,并融入到设计、选材、声学试验、安装等各个环节,从而保证了良好的声学效果。

长沙音乐厅的诞生,不仅为长沙市民开启了一扇聆听世界艺术的“音乐之门”,也让世界一流艺术走向长沙有了良好的平台,为湘楚文化与世界文化的交汇搭建了艺术的桥梁。据悉,紧随此次首演之后的“春之声——长沙首届湘江国际音乐艺术季”将吸引来自世界各地知名的音乐家、交响乐团来此表演,包括乌里扬诺夫斯克国立交响乐团、都柏林爱乐乐团等享誉海内外的演出,奏响长沙2016新春音乐会。

松下新泡沫净波轮洗衣机 助力洁净新年

新年新气象,充满着新希望与新美好的猴年来了,一月的到来,向人们预告着生活新篇章的开启。为了赢得开年的一个好彩头,每一个人都用全新的精神面貌去迎接全新的工作、学习与生活。俗话说“人靠衣装”,想要给他人展示出最好的一面,穿衣这件小事一定不能大意,毕竟身上衣服的洁净会给人加分不少。而要想让衣服洁净,自然就要在清洗方面有所讲究。松下新泡沫净波轮洗衣机用出众的洁净功效和精洗网板,实现了对衣服洁净清洗的目的,并且达到了呵护衣服的效果,拥有这样的洗衣助手,势必会让每一个人都能开启新篇章!



新泡沫发生技术的独到之处在于搭载了全新的泡沫发生器2.0,放入泡沫发生器的洗涤剂在进水的同时迅速转化成丰富而细腻的泡沫,洗涤开始阶段洗涤剂就可有效地发挥洗净力,从而延长了洗涤剂的有效洗涤时间,省去了洗涤前浸泡衣物的麻烦。丰富细腻的泡沫由上而下包裹洗涤剂,充分发挥表面活性剂作用,全面瓦解污垢。

精洗网板保质

松下新泡沫净波轮洗衣机采用创新的精洗网板,结合瀑布水流,轻柔压洗,使得衣物不易缩水、变形,释放双手,实现对娇贵衣物的呵护。此外,松下新泡沫净全新的X钻形内桶,也可在提高洗涤、脱水效率的同时降低磨损,可以让人们放心的对娇贵衣服进行机洗,实现洗涤效果的飞跃。

好帮手打造新形象,新形象迎接新一年。兼具泡沫发生技术和精洗网板的松下新泡沫净洗衣机,用出色的洗涤效果和贴心的护衣功效,为人们打造猴年的全新面貌,让人们在洁净、舒适与健康中,开启全新的一年。

洁净洗衣迎新

新形象的塑造离不开衣服的装扮,而衣服的清洁程度不仅可以提升穿衣的健康指数,还可增加自身魅力,所以洗衣机产品的洁净效果是考验洗衣机产品功能的重要一点。将“洁净”作为文化理念的松下洗衣机,长期以来始终坚持对洗衣洁净效果的追求,打造出了众多洗衣精品,其中搭载了泡沫发生技术的松下新泡沫净波轮洗衣机尤为出众。

与普通洗衣机相比,松下创